

# Земляки Жемчуговой покорили Париж

Шесть воспитанников первой Ярославской школы искусств вместе со своими педагогами – преподавателем хореографии Любовью Смирновой и заместителем директора школы Надеждой Малыгиной – в течение недели принимали участие в праздновании Рождества во Франции.

Поездку им организовала наша землячка, ныне парижанка, бывшая преподавательница этого заведения Татьяна Вейт, внучка знаменитого покорителя Арктики капитана Юрия Хлебникова (его именем назван мыс в Ледовитом океане).

Запоминающимся оказался День детей в консерватории имени Сергея Рахманинова, которой руководит наш соотечественник граф Петр Шереметев. Ярославские школьники приехали к нему с подарком – дис-

ком с записью спектакля школы искусств «Моя фантазия» – балета, повествующего о любви далекого предка Петра Петровича и крепостной актрисы, нашей землячки Прасковьи Жемчуговой.

Ярославские школьники исполнили для своих новых друзей из Парижа фрагмент из балета «Щелкунчик».

В «Гранд-опера» юные артисты из Ярославля побывали на класс-концерте хореографической школы, побродили по Монмартру, Елисейским полям, поднялись на Эйфелеву башню. Они также дали большой концерт «Сказки оживают перед Рождеством» в стиле классического балета для пациентов и врачей в крупнейшем медицинском центре города Мелана департамента Сены и Марны.

**Андрей СОЛЕНИКОВ.**